

803041

За сплоченную коллективизацию

Орган Маринского РИ ВКП(б), РИМ'а и РПС

Выходит 1 раз в 5-ти дней 9 декабря 1933 г. № 72 (233)

ВСЕ СИЛЫ УСТРЕМИТЬ НА ЗАСЫПКУ СЕМЯН.

Чем скорее и лучше будут засыпаны семена, тем быстрее колхозы распределят урожай и колхозники начнут колхозную торговлю

ОТЧЕТНО-ПЕРЕВЫБОРНУЮ КАМПАНИЮ ПАРТОРГАНОВ ПРОВЕСТИ ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ

По постановлению Крайкома по краю с 8 декабря начинается отчеты и переборы новых парторганов (групп парторгов, бюро и секретарей ячеек, бюро партколлегиатов и парткомов) и проводится до 28 декабря. С 28 декабря по 8 января 1934 года проводятся рабочие городские, с/решивые и областные партийные конференции. Назначен съезд краевой партийной конференции на 10 января.

Отчетно-перевыборная кампания вивовых парторганов, по нашему району, по решению бюро райкома ВКП(б) проводится с 13 декабря по 27 декабря.

Наступающая отчетно-перевыборная кампания неразрывно связана с подготовкой к 17 партийному съезду, а это особенно повышает ее политическое значение.

За время, прошедшее с 16 съезда, партия добилась огромных успехов на всех участках социалистического строительства. Партия стала еще крепче, еще монолитней, еще теснее сплотилась вокруг ленинского ЦК во главе с гениальнейшим пролетарским вождем тов. Сталиным.

Наша страна — СССР успешно выполнила план первой пятилетки в четыре года, из страны аграрной стала индустриальной, создан прочный большевистский фундамент для построения бесклассового социалистического общества во второй пятилетке.

Наш Западно-Сибирский край превращен в мощный индустриальный аграрный край, он стал краем круизной промышленности и мощного социалистического сельского хозяйства.

Кузнецкий завод в этом году дает стране больше 450 тысяч тонн чугуна и 300 тысяч тонн стали. Большой Кузбасс в этом году увеличил угольдобычу больше чем на 80 проц. по сравнению с 1931 годом. За 1933 год введено 12 новых мощных шахт. Развита и осваивается собственная железно-рудная база металлургии. Строится величайший в СССР и один из крупнейших в мире Кемеровский комбинат. Строится текстиль махешерей и завод горного оборудования в Ново-Сибирске, строятся сахарные заводы и ряд других крупных промышленных предприятий.

Одержаны огромнейшие победы в социалистической перестройке деревни. Колхозный строй небеден охватительно. Десятки тысяч колхозов уже стали полностью большевистскими, а их колхозники важноточными.

Большевики Западной Сибири идут к 17 съезду партии с громадными достижениями в борьбе за организацию хозяйства и за политическое укрепление колхозов. Объединено в колхозы 70 проц. крестьянских хозяйств. Колхозы и совхозы в высшей

степени подготовлены к началу нового года засеяли 85 проц. посевной площади края.

Вступая в отчетно-перевыборную кампанию, каждая ячейка партии, кандидатская группа должна тщательно проверить, насколько она успешно борется за генеральную левую партию.

Отчетно-перевыборная кампания должна стать массовым спортом работы каждого колхоза, МТС, предприятия, транспорта, цеха и бригады.

Проводя отчеты и переборы, каждая ячейка и кандидатская группа должна проверить, как каждый член и кандидат партии на деле выполняет свою авангардную роль на производстве, как он организует социалистическое соревнование и ударничество среди беспартийных, как он борется за укрепление трудовой дисциплины и уплатнение рабочего дня.

Провести проверку, как на деле выполняются шесть исторических указаний тов. Сталина, как выполняется профиндплан, как повышается производительность труда, как проходит снижение себе стоимости и улучшение качества выпускаемой продукции. По этим показателям будет оцениваться работа производственных партийцев.

Надо подвергнуть с большевистской непримиримостью самокритике все недостатки в работе партийных организаций, решительно изгонять из партии буржуазных переярочников, оппортунистов и двурушников.

Отчетно-перевыборная кампания в деревне должна проходить под лозунгом борьбы за превращение всех колхозов в подлинно большевистские, а их колхозников важноточными, борьба за дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление совхозов стенового хребта социалистического земледелия.

В нашем районе 42,5 проц. бедняцко-средняцких хозяйств находятся еще вне колхозов. Надо усилить массовую работу по дальнейшему вовлечению в колхозы всех добросовестно работающих и выполняющих свои обязательства перед государством бедняков средняков и колхозников.

В этом году урожай на социалистических полях по Западно-Сибирскому краю и в нашем районе значительно выше прошлого года. Не едши поля могут и должны дать еще больший урожай.

Деревенские парторганизации, развертывая отчетно-перевыборную кампанию, должны в основу всей своей работы положить борьбу за образцовую подготовку к весеннему сезону, за образцовую выловку скота за историческое развитие социалистического животноводства, за честный труд в колхозе, за бережное отношение к колхозному имуществу за ликвидацию бесхозяйности среди колхозников.

В отчетно-перевыборную кампанию ячейки партии и кандидатские группы обязаны большое внимание уделить проверке качества работы школ и кружков марксистско-ленинского воспитания. Маринская парторганизация стоит на высоте чистки своих рядов. По высшему идейно-политическому уровню членов и кандидатов партии является одной из важнейших задач чистки, надо проверить как каждый коммунист овладевает революционной теорией Маркса, Ленина и Сталина.

Отчетно-перевыборная кампания должна еще больше повысить боеспособность и революционную бдительность партийных организаций. Мы строим бесклассовое социалистическое общество. Надо добывать кулацкие подбитки, надо беспощадно бороться с оппортунистами всех мастей, особенно с прачами как главной опасностью на данном этапе.

Отчетно-перевыборная кампания парторганов еще больше укрепит железное единство партии, еще крепче сплотит свои ряды вокруг Ленинского ЦК и вождя мирового пролетариата тов. Сталина.

Развертывая отчетно-перевыборную кампанию каждая ячейка и кандидатская группа должна обеспечить активное участие каждого коммуниста. Надо тщательно проверять работу ячеек и кандидатских групп, за отчетный период, выявить и устранить недостатки в работе, избрать в рядах проверенных большевиков в состав партийных органов, чтобы еще больше повысить боеспособность партийной организации и в 17 съезду партии и краевой партийной конференции и районной партконференции рапортовать о новых победах социалистического строительства.

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

В связи с тем, что Татарская АССР, Крымская АССР, Московская область, Ленинградская область, Горьковский край и Башкирская АССР выполнили установленный для них Совнаркомом С.С.С.Р. и ЦК ВКП(б) годовой план хлебосдачи и обеспечили себя семенами для ярового сева, — Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) постановляют:

Разрешить колхозам, колхозникам и трудящимся единоличникам поименован

ных республик, краев и областей производить беспрятственно продажу своего хлеба (мукой, зерном, печеным хлебом) как государственным и кооперативным организациям, так и на городских и сельских базарах и на станциях железных дорог.

Председатель Совета Народных Комиссаров СССР — В. МОЛОТОВ (Скрябин).
Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) — И. СТАЛИН.
1 декабря 1933 г.

Семена засыпаны всего на 36,7 проц., отсортированы на 15,4 проц.

На 1 декабря 1933 года по району засыпано семян в колхозах зерновых культур всего 35050 цент. или 36,7 проц., засыпано пшеницы 23763 цент. или 49,5 проц., овса засыпано только 10623 цент. или 27,9 проц., льна 68 цент. [план 1767 цент.], конопли 345 цент. [нужно 5250 цент.] и прочих культур 664 цент.

Как идет ход по засыпке семян по колхозам района, райЗУ не знает, ибо не имеет точного учета. По району только 8 колхозов не завершили хлебосдачу (из 117), а по данному райЗУ приступили к засыпке семян всего 60 колхозов.

В результате успокоенности райЗУ, в связи с ведением единой отчетности допущен оппортунистический самотек в засыпке семфондов, за ноябрь засыпано всего 28723 цент. Еще хуже обстоит дело с очисткой семян, очищено только

5403 цент. или 15,4 проц. засыпанным семенам. Да же райЗУ не уяснило того, что считаются фактически засыпанными те семена в колхозах, которые отсортированы.

Зав. учетом райЗУ Грахольский, с бюрократическим зазнайством заявляет, сводок оперативного учета а делать вам не обязан, придите и сделайте сами, за это вам деньги платят.

Отсюда и результат, что 57 колхозов в 14 сельсоветах еще не приступили к засыпке семян, как-то в Александровском, Калеульском, Кураковском, Комиссаровском, Николаевском 3, Н-Александровском, Н-Троицком, Петровском, Туйлинском, Т-Михайловском, Укольском и др. сельсоветах, ибо райЗУ и сельсоветы не ведут учета не руководят ходом засыпки семян.

Нужно самым решительным образом вытравить оппортунистический самотек в засыпке семфондов, мобилизовать внимание колхозников по примеру передовых колхозов Союза, края и нашего района бороться за завершение хлебосдачи по всем колхозам, засыпки семенных, страховых и фуражных фондов в ближайшие дни, полной их отчетности и охраны.

Проработать постановление ЦК ВКП(б) и СНК от 1 декабря о разрешении торговли хлебом: Татарской, Крымской АССР, Московской и других областей и краям Союза и по примеру их бороться за право колхозной торговли в нашем крае и районе, чем скорее мы выполним хлебосдачу, засыпем семена и фуражные фонды, тем скорее получим право развертывать колхозную торговлю хлебом.

Семена засыпаны хорошего качества

Колхоз "Путь новой жизни", Ваньского сельсовета, для весеннего сева по плану полностью засыпал семена: пшеницы 195 цент, овса 225 цент, прочих культур 64 цент, семян конопли 44 цент, картофель 1040 цент. и имеется семена овощей на площадь посева 25 га.

Страховонда засыпано зерновых 64 цент, из них пшеницы 29 цент, овса 33 цент, прочих 2,95 цент. и картофеля засыпано — 156 цент. В колхозе рабочих лошадей 80 штук, для лошадей засыпано фуража — овса 526 цент.

Все семена зерновых и бобовых хорошо отсортированы на клейтоне, и сейчас еще очищаются через триер семена хранятся в хорошо оборудованных амбарах, ко

торые пролизенфицированы, с потолками, с хорошими дверями и запорами, снег и дождь в амбарах не попадет. По охране семян поставлен лучший колхозник, преданный делу колхоза, Савельев Александр, он в нынешнем году выработал — 375 трудов дней.

Семенная картофель хорошего качества сухая, вся перебрана и хранится в новом, построенном в нынешнем году, хорошо оборудованном овощехранилище, в нем сложена пачка, все время температура тепла поддерживается до 5 градусов.

Обмолот всего хлеба закончен, готовимся к распределению доходов урожая по трудовым колхозникам.

Кархоткин и Петров.

ВЕЛИКАЯ ЧЕСТЬ ЗАВОЕВАТЬ ПРАВО РАПОРТОВАТЬ С'ЕЗДУ НАШЕЙ ПАРТИИ О НОВЫХ ПОБЕДАХ

Всем ячейкам ВКП(б), кандидатским группам, партядрам и парторганизаторам

В газете „Правда“ от 28 ноября в „Совский“ 30 ноября 33 г. помещено обращение рабочих специалистов и служащих переходных фабрик и заводов Москвы в Московской области, ко всем рабочим, работницам, колхозникам и единоличникам, инженерам и ученикам, о подготовке к историческому 17 с'езду коммунистической партии. Это письмо имеет огромное значение, в котором пролетарии Москвы излагают боевые задачи по подготовке к 17 партс'езду и требуют подготовить из примера всех рабочих

и колхозников Советского союза. Райком ВКП(б) предлагает это письмо широко проработать на партсобраниях, в сессиях партгоссоветов, на бригадных и общих собраниях колхозников и единоличников. Мобилизовать внимание широких масс города и деревни на завершение хлебосдачи, по всем вопросам, выполнения плана мобилизации средств и других видов, засыпки семян, страховых и фуражных фондов, подготовке к весеннему севу.

Организовать по большевистски работу за развитие и сохранение социалистического животноводства, обеспечения его теплыми помещениями и кормами. Развернуть большую работу по выполнению поставленной ЦК ВКП(б) и СНК СССР о помощи бескоронным колхозникам в обезвреждении коровами, чтобы выполняя все мероприятия партии и правительства рапортовать 17 партс'езду о своих победах. Зав. культуропром РК ВКП(б) БРЮЗГИН.

В прошлом году мы получили на трудодень 2,7 кил., а в нынешнем году получим 7 кил.

Наш колхоз имени Ворошилова, Банского сельсовета, план зарплатности государству — 3988 цент. и 2 проц. надбавку, 79,48 цент. выполнил к 16-й годовщине Октябрьской революции. План сдачи картофеля государству был выполнен 770 цент. мы его выполнили полностью. Сальтозадолг — 3343 руб. и страховых платежей 5075 руб. наш колхоз уплатил полностью. Колхозники нашего колхоза подписались на „заем второй пятилетки“ на сумму 6050 р., деньги по подписке уже уплатили.

подсчетам мы получили за трудодень в нынешнем году зерновых не меньше 7 кил., а в прошлом году получили 2 кг. 700 грамм. Колхозники, которые добросовестно работали, получают в нынешнем году на трудодень по 350-400 пудов хлеба. Эти цифры говорят о том, что мы становимся важными.

По плану для весеннего сева мы уже засыпали семена: верховых 1687 цент., проса 18 цент., льна-семена 4 цент. и картофеля 1104 цент. Сейчас организовано сортирование семян, отсортировано на триерах пшеницы 308 цент., работают два триера, за каждым триером закреплено по 3 колхозника, норма в день на триера 25 цент. выполняется и перевыполняется.

Для вывозки лошадей, мы утеплили конюшни, кони у нас стоят в теплых конюшнях, ежедневно чистим навоз и подстилку подстилку солому. По уходу за лошадьми поставили на работу конюшниками лучших колхозников, с нагрузкой 10 лошадей на конюшню. Наряду с конюшней за сохранность лошадей, своевременное кормление отвечают колхозники работающие на них.

Развернем массово-разъяснительную работу по ликвидации денежной задолженности по колхозникам, что бы к 26 декабря вся денежная задолженность была ликвидирована, проведем коллективное страхование жизни колхозников и в первую очередь среди комсомольцев и ударников. Для охраны общественной собственности колхоза, семян и скота, организуем комсомольские ночные дозоры и каждую ночь превращать будем охрану складов и скотных дворов.

Мы выехали из своего колхоза агентов классового врага кулака. Дедюшка Иван, его сыновей, Андрея и Григория, Тимофеева В. и Штанчаева В., эта группа разогнала в колхозе трудовую дисциплину, занималась вредительством, избивала лошадей и делала прогвалы.

Для того, чтобы успешно решить эти задачи организуем комсомольскую политучебу, включим в кружок не меньше 25 слушателей и в первую очередь актив колхоза. Занятия будем проводить 6 раз в месяц 3, 9, 13, 19, 23 и 29 числа каждого месяца, всеми жорнами будем поднимать свою политическую грамотность.

Наш колхоз организационно-хозяйственно укрепился, мы еще выше подыдем революционной бдительности, развлечением, шире социализацию и ударничество, проведем жесткую борьбу с лодырями, прогульщиками, ворами, нанесем решительный удар по буржуазным недобиткам, будем бороться колхозный строй как в ринду она, встретим 17-й партийный с'езд с новыми победами.

Сейчас в нашем колхозе проводится подготовительная работа в распределении доходов на трудодни, проверка трудодней, учет выполнения работы, качество выполнения работ. По предварительным

Колхозники: Жидков, Зимин, Вубилов, Жабин, Байдин, Кузьмин и Мильков.

17-й ПАРТИЙНЫЙ С'ЕЗД ВСТРЕТИМ С НОВЫМИ ПОБЕДАМИ

Мы комсомольцы и ударники колхоза „Парижская коммуна“, Раевского сельсовета на своем собрании 5 декабря обсудив решение пленума ЦК ВКП(б) об открытии 25 января 17 с'езда нашей коммунистической партии приветствуем это решение и обязуемся в день открытия 17 партс'езда добиться в нашем колхозе новых большевистских побед.

к денежному приходу (помимо 15 проц. обязательного) и 5 проц. натурой. Урожай с одного га взяли около 22 цент. К 10 декабря проведем распределение натуральной части по трудодням колхозников, получим на трудодень около 9 кг зерновых культур.

Развернем массово-разъяснительную работу по ликвидации денежной задолженности по колхозникам, что бы к 26 декабря вся денежная задолженность была ликвидирована, проведем коллективное страхование жизни колхозников и в первую очередь среди комсомольцев и ударников.

Мы берем на себя обязательство развернуть большую массовую работу среди колхозников за превращение колхоза в большевистский колхоз, а колхозники в зажиточных, проведем самую решительную борьбу с кулачеством, лодырями, ворами и вредителями, не дадим ни куска хлеба, ни угля в колхозе, будем решительно нагонять их на колхоза.

На 1934 год, мы так-же будем бороться за повышение урожайности, что бы на трудодень получить еще больше, для этого уже сейчас ведем борьбу по снегозадержанию, задержано снега на площади 20 га озимого сева, и обязуемся еще задержать снега на площади 50 га парового поля.

Для охраны общественной собственности колхоза, семян и скота, организуем комсомольские ночные дозоры и каждую ночь превращать будем охрану складов и скотных дворов.

В этом году, наш колхоз добился больших успехов в своей работе, уборку хлеба произвели в короткие сроки и высоко по качеству, весь хлеб обмолотили, первыми выполнили обязательство по зернопоставке, в количестве 1247 цент., засыпали семена и отсортировали, создали фуражный фонд для 74 рабочих лошадей 1216 цент. 56 кг. по 16,44 цент. на лошадь, для 15 голов молодняка 123 цент. 30 кг. и для фермы выращивания молодняка — телят 22 цент. 14 кг. Создали добровольный денежный недельный фонд 10 проц.

Организуем вывозку навоза на поля в количестве не меньше 500 возов, соберем золь для удобрения колес 70 цент., а весной организуем сжигание на полях старой прошлогодней соломы. К 1 января подведем все корма к зимовке скота.

Для того, чтобы успешно решить эти задачи организуем комсомольскую политучебу, включим в кружок не меньше 25 слушателей и в первую очередь актив колхоза. Занятия будем проводить 6 раз в месяц 3, 9, 13, 19, 23 и 29 числа каждого месяца, всеми жорнами будем поднимать свою политическую грамотность.

В ближайшем дни организуем ремонт сельхозинвентаря и машины, мобилируем все внутренние ресурсы запасных частей. Соберем не меньше 10 цент. жезла — ломы и сдадим в утиль сырье.

Будем крепить наш колхоз и беречь его собственность как зеницу ока, будем превращать его в подлинно большевистский колхоз, а колхозников в зажиточных и к 17 партийному с'езду дадим рапорт о своих победах.

Будем крепить наш колхоз и беречь его собственность как зеницу ока, будем превращать его в подлинно большевистский колхоз, а колхозников в зажиточных и к 17 партийному с'езду дадим рапорт о своих победах. По поручению собрания: Назин, Конваленко, Кононова, Фролов, Безбородова.

Не плохо поставлено дело по мобилизации денежных средств, сельхоззадолг 500 р. 07 коп. уплачен, страховых 1365 руб. уплачено, 1165 р. подписка на заем 980 руб., внесено денег 755 руб. В ближайшем дни расчет по денежной задолженности будет произведен.

Развернем большую работу в помощь правлению колхоза о контрактации телок у колхозников 5 шт., у единоличников 2 шт., а 4 за счет ФВМ для ликвидации бескоронности колхоз-

В нашем колхозе „Путь новой жизни“, Банского сельсовета, 86 хозяйств, у большинства колхозников, 55 хозяйствах имеются коровы, бескоронных у нас колхозных хозяйств 31. На расширенном заседании правления колхоза 4 декабря обсуждено постановление Маринского райисполкома и райкома ВКП(б) от 23 ноября 1933 года „О помощи бескоронным колхозникам в обезвреждении коровами.“

По плохо в колхозе поставлен обмолот хлеба, обмолотили только рожь 64 га, пшеницу 52 га, овес обмолочен на половину, а 3 декабря на

шницет не правильно установили молотилку и сломалась в машине тарелка. К засылке семян и фуража колхоз еще не приступал, корма в зимовках скота не повезены.

Правление вынесло решение продать бескоронным колхозникам из колхозной молочно-товарной фермы 7 штук телок, до 8 месячного возраста, в распродажу погашения до 1 года в счет выработанных трудодней. Телки будут проданы лучшим колхозникам ударникам: Марчуку Александру, Фроловой Марии

В 1934 году в нашем колхозе, все колхозники будут иметь по корове

В нашем колхозе „Путь новой жизни“, Банского сельсовета, 86 хозяйств, у большинства колхозников, 55 хозяйствах имеются коровы, бескоронных у нас колхозных хозяйств 31. На расширенном заседании правления колхоза 4 декабря обсуждено постановление Маринского райисполкома и райкома ВКП(б) от 23 ноября 1933 года „О помощи бескоронным колхозникам в обезвреждении коровами.“

Сводка о хлебосдаче

План хлебосдачи по району выполнен всего на 96,3 проц. Колхозы В-Чебулинской МТС выполнили план на 100 проц. Благовоинской МТС на 99,8 проц. Суславской на 99,2 проц. Колхозы района выполнили на 89,8 проц., единоличники на 80,4 проц., твердозаданцы на 50,5 проц. Хлебосдачу не выполнили колхозы „Большевик“ (Суславо) 7 проц., „Лесная дача“ (Николаевская) 4 проц., „Камаш“ (Козельск) 24,3 проц., „Малаха“ 29 проц., им. Калинин (Т-Михайловка) 25,4 проц.

лок в порядке контрактации бескоронных колхозников, государство им представляет по скидке молока скидку 25 проц. с годового плана и льготы по сдаче мяса государству в виде скидки 20 проц. с годового плана. Уже колхозники Петров И., Коновов М. контрактуют своих телок, для продажи бескоронным колхозникам.

Колхозники покупающие телок, будут иметь достаточно кормов, по предварительным подсчетам колхозники получат на трудодень до 1 кг. Правление колхоза окажет помощь, колхозникам купившим телок, в стройматериале для постройки хлебов.

Мы будем бороться за выполнение лозунга тов. Сталина сделать все колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными, в 1934 году ставим перед собой задачу в нашем колхозе ликвидировать бескоронность, чтобы у каждого колхозника была своя корова. Колхозники: ПЕТРОВ, ЛАРИОНОВ, ИВАНОВ, ДОЛГОВА АН



План 4 квартала по заготовке и вывозке леса под угрозой

Маринский леспромхоз (директор Рабчиков) в 4 квартале 1933 года должен заготовить 13 тысяч кубометров, вывезти 11 тысяч кубометров. На 1 декабря заготовлено лесового леса 440 кубом. или 3,3 проц., вывезено всего 761 кубом. или 5,4 проц.

Причины срыва заготовки и вывозки леса являются в том, что леспромхоз приступил к этой работе всего с 15 ноября 33 г., не обеспечив вербовку рабочих путем заключения договоров с колхозами, завербовано всего 210 чел., а требуется 134 чел. кадровые рабочие 99 чел. приступили к заготовке с 20 ноября, особенно плохо обстоит вербовка конных рабочих, еще не завербовано ни одной подвода, работает только собственный обоз леспромхоза.

Барак для рабочих на Тыштинском участке не оборудован, в бараках грязь, сырость, разводятся вши и клопы. Оголовая и кухня не оборудованы, рабочие обедают в грязных котлах на улице, продукты доставляются иногда испорченными.

18 ноября привезенная семялка оказалась тухлой, 600 кг. муки прелой и такими продуктами собираются кормить рабочих, санитарно-гигиенические условия в лесу отсутствуют совершенно.

Культурно-массовая работа не проводится, красноуголка нет, стенгазета не

издается, радиоприемник не установлен, литература не выписывается и даже нет массовой газеты, дирекция ЛПХ отвечает, «массовая имеет нужды средства, а они у нас по смете не предусмотрены».

На лесозаготовках не созданы партгруппы и организаторы массовой работы. Работы коммунной работы не ведут, бывший предработочник Халимочки ничего не делает. Ударничество и сороронничество среди рабочих не организовано.

Но самым большим недостатком торгующим успешнейшим лесозаготовкой является то, что невыполненные работы в прошлом году не оплачено рабочим 62740 руб. Ежедневно приезжают рабочие по 5-6 раз и не могут получить зарплату, например колхозник Фисюк, Н. Александровского сельсовета шестой раз приехал за расчетом, но дирекция и в этот раз отказала. Фисюк настоятельно потребовал расчета, то зам. директора Юдин ответил: «Сильно погрелся на мое место и рассчитайся».

Дальше терпеть такое положение нельзя, нужно решительным образом перестроить работу леспромхоза, полностью и в ближайшее для производства по задолженности расчет с рабочими. Организовать вербовку рабочих по договорам с колхозами и с единоличными хозяйствами и бороться за выполнение плана заготовки и вывозки леса в 4 квартале полностью и в срок.

Кузнецов, Лапин.

Не позволим классовым врагам расхищать общественную собственность

Мы красноармейцы Белого родского, Благовещенского, В.Антибелого, Козельского, Н.Троицкого, Дмитриевского и Тюменского сельсоветов Маринского района, сейчас находимся в красноармейском частях гор. Стрелитца и прочитав заметку в газете «Очертская Сибирь» от 15 ноября 33 г. № 250 под заголовком: В Маринском районе на то как гибнут сотни тонн зерна считаем это политическим делом для нас неприятным.

Мы требуем от судобюджетных органов за преступные отношения и общественности братания колхоза «Трактор» Зыряев, бригадир колхоза «Искра Ленина» Волков М. и других преступников жестоко наказать.

Находясь в рядах Дамбневосточной Краснознаменной армии охраняя мирный труд социалистического строительства нашей страны, каждый новый успех в нашей работе товарищи колхозники будут шевелить нас и на оборот, когда у нас внутри колхозов орудут кулаки, разлагают колхозы, организуют саботаж и вредительство, для нас это

является большим ударом.

Товарищи колхозники и колхозницы, зорче охраняйте свою общественную собственность, жестоко расправляйтесь с классовыми врагами кулаками во главе с вредителями подрывающими экономическую колхозов, стоящих на вашем пути к зажиточной жизни.

Мы бойцы - красноармейцы обязуемся еще больше поднять свою боевую и политическую подготовку, наша рота в нынешнем году по стрельбе имеет сверхотличные результаты, выполнение на 141,3 проц. по политической на хорошо.

Каков право имеют кулаки и их агенты. Зыряев, Волков, Челованов и другие расхищать общественное добро, зорче охраняйте свой труд от кулаков, нанесите им сокрушительный удар, а мы красноармейцы бойцы и командиры, будем зорко охранять советские рубежи и ни один гад из лагеря контрреволюции не посмеет ступить на нашу советскую землю.

Красноармейцы: Бжель, Заминяев, Новиков, Соколов, Родонов, Ясман.

Вызываем В.Чебулинский кул

Совещание председателей колхозов, сельсоветов и заводских животноводческих товарищеских ферм Суловского куста, состоявшееся 2 декабря, по вопросу ликвидации беззоровности среди колхозников, постановило:

Выделение телочек из товарных животноводческих ферм, а также контракция телочек у колхозников и единоличников на основе массовой работы произвести к 25 декабря.

Выдачу телочек произвести в первую очередь колхозникам ударяками производившим себя на работе в колхозе.

Совещание вызывает на социалистическое соревнование колхозы и сельсоветы В.Чебулинского куста.

Фильков, Гусев.

Стоим оппортунистический самозем в заготовке технических культур

Единоличники Белгородского сельсовета должны сдать по контракции семена льна 41 цент. 72 кг., семян конопли 30 цент. 63 кг., льна воловья 12 цент. 40 кг. и пеньки 23 цент. 20 кг.

На 1 декабря акт сдачи на складах «Защита» семян льна 7 цент. 62 кг. или 18,5 проц., семян конопли 26 цент. или 20 проц., льна воловья 0,34 цент., а пеньки только 5 килограмм.

Единоличники в большинстве саботируют выполнение контракции договоров, подделывая кулацкой агентурой сельсовет (председатель Сироткин) бездействует не принимая на себя мер с саботажниками.

Члены сельсовета Сиротков, Воронин и Матвеев О. полны вместе с кулаками на срыве заготовки технических культур, не ведут никакой массовой работы с единоличниками и заявляют, что не будут работать. Своя обязанность она не выполняла.

Надо срочно ударить по оппортунистическому благодушию, не самостоятельным кулацким настроением и мобилизовать единоличников на выполнение плана технических культур в ближайшие дни. ДЕМИДОВ В.

За невыполнение

хлебосдачи осуждены

Нарсуд от 20 ноября приговорил к одному году принудительных работ кулацких агентов, Вагузо Ивана и Павлова Степана из поселка Осинный лог Н.Троицкого сельсовета за неспаску хлеба государству, с изъятием у них хлеба подлежащего выполнению. Т.

КЛАССОВЫЕ ВРАГИ РАЗЛАГАЮТ КОЛХОЗ „ПУТЬ ЛЕНИНА“

Н.Троицкий колхоз «Путь Ленина» в результате кулацкого вредительства и бездельности правления терпит огромные убытки, уборку хлеба загнули до зимы, допустили колоссальные потери, а плохо обработанная земля дала весьма низкий урожай.

В колхозе развелось много лодырей, пьяниц, воров и вредителей, которые разлагают колхоз изнутри. Сидим Кузьма, Слободчиков Степан, Черняков Ефим и другие систематически пьянствуют, по 4-5 дней не являются на работу, в правление к ним мер не принимается.

26 ноября, при возке хлеба на элеватор Борисов Иван, Горелов Андрей и Ламанов Петр потеряли лошадей с возом хлеба, возвращаясь обратно возчик Ровда Никита за пьянствовал и потерял двух лошадей.

Черняков Степан при возке хлеба в Маринск просыпал 1,5 цент. овса по дороге. Имеет место воровство хлеба с токов, при молотье, где в октябре найдено в вусах 7 цулов пшеницы, в амбарах сопре

ло 150 цент. зерна и много других фактов.

Сейчас в колхозе ведется усиленная кулацкая агитация, дрогав взятки фуражники фидов, что мало возмущает на трудящих, что нужно засылать фуражный фонд самим минимальный, а то зимой забурят, такую пьяницу создают Золотой Пихон, Калашников Яков, Усачев Виктор.

Кулаки стремятся оставить лошадей колхоза без корма, а этим самым окончательно развалить колхоз.

«Газета 3» сплошную колхозизацию уже 6 раз организовала о кулацком вредительстве в колхозе «Путь Ленина», что правление колхоза неспособно руководить колхозом, но райЗУ и судобюджетные органы не обращают на это внимания, испорчивают пшеница сельхозов.

Немедленно оздоровить колхоз «Путь Ленина», очистить его от классовых врагов, жуликов, пьяниц и лодырей, обеспечить руководство колхоза большевистскими кадрами, конкредитки виновников жестоко наказать.

КОЛХОЗНИКИ.

Вор колхозного хлеба Быстров выгнан из колхоза

Колхозник бригады № 8 колхоза «Путь Ильича» (Дмитриевка) Быстров А.Я. после молотбы 18 ноября воровал хлеб, он украл два с половиной ведра ячменя, но был пойман весовщиком Деоновым, Быстров неоднократно

кратно воровал колхозный хлеб и в прошлом.

Правление колхоза 21 ноября исключило Быстрова из колхоза со всей семьей и передало на него дело судобюджетным органам.

Селькор.

Романцова — пьяницу за развал кооперации снять с работы и судить

Председатель Суловского сельПО Романцов не ведет никакой работы по перестройке и улучшению кооперации, он не интересуется спросом колхозников на промышленные товары, а систематически пьянствует.

6 ноября вечером, на торжественном заседании, посвященном 16-й годовщине Октябрьской революции, колхозники просили Романцова сделать небольшой доклад о работе сельПО, то он ответил — пьяный колхозникам: «мне не перед кем отчитываться и не считая нужным».

26 ноября ночью, Романцов А. с заведывающим кожноснабитом В.Фимовым пьянствовали и в пьяном виде катались на лошадях по улице, с гармошкой, перед утром потеряли на дороге гармошку и сами без сознания вывалились из каробка на дорогу.

Райпотребсоюз должен немедленно в Суловское сельПО выслать инструктора — счетовода, проверить вместе с ревкомиссией работу сельПО, Романцова — пьяницу, агента кулака за развал кооперации снять с работы и привлечь к суровой ответственности.

Пайщики: две подписи.

Обезличка угробила 7 жеребят

В колхозах «Красный труд» и «Волгарь», Прележского сельсовета, в уходе за лошадьми полной обезлички и безответственности.

За конюхами и колхозниками лошади не закреплены, они не несут ответственности за сохранение лошадей и правильное их использование. Матей жеребье от тяжелых работ не освобождены, все это привело к тому, что 7 кобыл скинуло жеребят, т. е. получились выкидыши жеребят.

Предсельсовета Алексеев вместо борьбы с вредительством,

сам занимается вредительством, он ездил в город Маринск на жеребой кобыле, загнал ее, она скинула жеребенка, колхозники очень возмущены вредительством Алексеева и это все прошло без наказания.

Колхозная масса требует от судобюджетных органов расследовать причины гибели 7 жеребят и за вредительство в воспроизводстве конского поголовья, агентов классового врага кулака привлечь к суровой ответственности на основании закона от 7-го августа 1932 года.

Селькор.

ЧИСТКА АППАРАТА ПРИПИСНЫХ СБЕРЕГАТЕЛЬНЫХ КАСС

С 26 ноября по 3 декабря комиссия по проверке и чистке ГТСК проверено 4 приписных кассы: Ново-Казанская, Суловская, Чумайская и В-Чебулинская.

В Ново-Казанке контролером приписной кассы работает тов. Родионов, он же счетовод кассы на "Первом мая". План по сбору вкладов 4 квартала выполнен на 71,3 проц., план реализации займа второй патиетки был 5050 руб., в том числе по индивидуальным хозяйствам 450 руб., проведена подписка на сумму 12800 р. или 233,6 проц. Собрано средств по подписке займа с колхозников 5852 руб., с индивидуальных 435 руб., что составляет в подписной сумме 49,1 проц. По личному страхованию жизни охвачено 48 чел., вкладчиков хранения ценностей (равных займов) 142 ч. Работу тов. Родионов проводит с тесной увязкой с сельсоветом, активом колхоза и села, комсомол 7 чел., разбит на бригады. Родионов заверил комиссию, что на основе массовой работы среди колхозников и индивидуальных добьется к 1 января 1934 года 100 проц. сбора добровольных средств по всем видам. Родионов чистку прошел.

В-Чебулинской приписной кассе работает контролером Сидякин, он же зав. почтовым отделением. План сбора вкладов 4 квартала выполнен только на 13 проц., остаток займа 2-й патиетки от 3 квартала в сумме 500 руб., он продан на валютный расчет на 50 руб. или 10 проц., вопросом страхования личной жизни не занимался.

Сидякин, в привлеченные сельсоветы: Усманский и Покровский не выезжал ни разу, увязки с сельсоветами, активом колхозов и села, рабочими, комсомол не ввел, занимался пьянством, в июне месяце допустил продажу вина из почты письмомисем Горловым. Он среди рабочих МТМ и МТО подписку на газеты и др. литературу не проводил. Комиссия приняла во внимание социальное происхождение крестьянина-одиночки и заверение тов. Сидякина, что он в ближайшее время выправит работу приписной кассы, своим решением вынесла ему строгий выговор с предупреждением и с занесением в трудовой список.

Суловской приписной кассы, контролер Семеновский, он же зав. почтовым отделением, план по привлечению вкладов 4 квартала выполнен на 18 проц., продане займа второй патиетки на 70 руб. или 14 проц. задания, вопросом страхования личной жизни не занимался.

Соколовский, в привлеченные сельсоветы: Святогорский, Зыковский, Константиновский ни разу не выезжал, связи с сельсоветами, активом села, рабочими и комсомол не ввел, кроме того, он держал небрежно счета вкладчиков (тайных вкладов) в деревянном шкафе без крышки. Комиссия по проверке и чистке Соколовскому объявила строгий выговор с занесением в трудовой список.

В Чумайской приписной кассе, от райсберкасы, работал освобожденный рабочий Тараненко В. В. план 4 квартала по

привлечению вкладов выполнял на 1,5 проц., план по личному страхованию жизни выполнял только на 1,5 проц. Остаток от 3 квартала продан на валютный расчет займа второй патиетки на 120 руб., не продано несколько. Тараненко сам на заем второй патиетки подписан на 100 руб., денег по подписке не внес ни копейки, он систематически задерживал деньги в кассе, не сдавал их в райсберкасу.

Тараненко связи с сельсоветами активом села, комсомол не имел, в привлеченные сельсоветы: Кураковский и Прележский не выезжал, занимался систематическим пьянством. Тараненко вместе темная не проверенная, приехал из Удальской области, за год перебрал 5 мест работы. За являл валютный саботаж в работе, за жилищные махинации, вписавшись Тараненко вычистил по 3 категории, с запрещением ему в течение 2 лет занимать работу в финансовых органах.

Проверка 4 приписных касс показала, что массово-разъяснительная работа среди колхозников, рабочих, служащих и трудящихся индивидуальных вокруг вопроса мобилизации средств не развернута, не мобилизован актив села на быстрое выполнение плана мобилизации средств 4 квартала и не дан решительный отпор остаткам жульничества и их агентам, которые всячески стараются сорвать план мобилизации средств.

Ячейки партии, сельсоветы, комсомольские ячейки, профсоюзные организации должны усилить массово-разъяснительную работу среди колхозников, рабочих, служащих и трудящихся индивидуальных, выявить их в активное участие по проверке и чистке аппарата не проверенных еще работников райсберкасы и приписных касс, чтобы они помогли комиссии выявить чуждых элементов, бюрократов, оппортунистов всех мастей, не желающих выполнять решения партии и правительства в деле мобилизации средств.

Организовать рабочих, колхозников и трудящихся индивидуальных на скорейшее выполнение плана мобилизации средств 4 квартала.

ГУСАРОВ.

Колос с 40 гектар остался под снегом

В бригадах № 2 и 3 колхоза "Раздолье" Михайловского сельсовета осталось под снегом сгребенного колоса пшеницы с площади 40 га, из этого числа припахано под язь 15 га. Таким образом колхоз допустил потерю зерна около 3-х пудов на один га, а всего более 100 пудов хлеба.

Правление колхоза (предколхоза Григорьев) и бригады не приняли мер по сгребанию уборки колоса и они должны будут привлечены к ответственности. Селькор.

О сроке созыва и порядке дня VI сессии ЦИК Союза ССР VI созыва

Четвертая сессия Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР шестого созыва назначается на 25 декабря 1933 года в Москве.

Порядок дня:

1. Народное хозяйственный план 1934 года—второго года второй пятилетки.

2. Единый государственный бюджет Союза ССР 1934 года.

Содействительная комиссия ЦИК Союза ССР по единому го-

сударственному бюджету Союза ССР 1934 года.

3. Итоги сельскохозяйственного 1933 года и весенняя посевная кампания 1934 года.

4. Утверждение постановлений, принятых в период между сессиями и подпадающих, на основании ст. 18 Конституции Союза ССР, утверждению на сессии ЦИК Союза ССР.

Секретарь ЦИК Союза ССР— А. ВУКИДЗЕ.

Луганский паровозостроительный завод—крупнейший в мире

"Известия" посвящают страницу заводу нового Луганского паровозостроительного завода.

Рядом со старым Луганским заводом вырос огромный корпус нового паровозостроительного комбината. Река Луганка, мешавшая полностью развернуть завод, отведена в сторону. Всего линий два с половиной года здесь построили 5 грандиозных цехов.

Луганский паровозостроительный завод—один из крупнейших во всем мире. Он будет основной базой нашего паровозостроения.

Проектная мощность завода—1080 паровозов. Но это не те паровозы, к которым привыкли на наших железных дорогах. "Феликс Дзержинский"—это сверхмощный паровоз, это машина, которая в

полтора раза скорее может вести состав, в два с половиной раза тяжелее, чем мощный паровоз "Э". "Феликс Дзержинский" тянет состав в—2300 тонн (144 груженых вагонов).

Новый завод уже заработал. В 1934 году он еще не достигнет проектной мощности. Его программа на этот год установлена в 360 паровозов серии "ФД", 160 паровозов серии "Э".

Все оборудование нового гиганта смонтировано без иностранной помощи.

Вокруг старого и нового завода вырос огромный рабочий город. В старых и новых цехах за вода 15.300 рабочих, 1810 ниже верба и техников.

(ТАСС).

2400 вагонов в год

В будущем году начнется реконструкция Мытищинского паровозостроительного завода (Московская область). Для этой цели заводу отпускается свыше 31 миллиона рублей. Намечено соорудить три новых цеха.

После реконструкции, которая закончится в 1935 году, завод будет ежегодно выпускать 1800 трам-

вайных вагонов, 150 электровагонов и 150 вагонов метро—всего 2400 вагонов. Выпуск валовой продукции за год составит 72 миллиона рублей, вместо 17 миллионов рублей этого года.

Сейчас началась подготовка к строительству жилья рабочих, которые будут заняты на реконструкции. (ТАСС).

Школа не отремонтирована не обеспечена дровами и учебниками

Школа № 1 В-Чебулинского сельсовета, до сих пор еще не отремонтирована, печи—контрамари разломаны со щелями, через которые проходит дым, штукатурка на стенах обита, и оконные рамы все погнуты, в школе холодно, ученики замучены едеными.

Дровами школа не обеспечена, частую занятая в школе срывалась из-за отсутствия дров.

Не лучше дело обстоит и с учебной работой, зав. школой Старых работу учителей не проверяет, на уроках у них не бывает и не проверяет их, как они готовятся к занятиям. Кроме того, комсомол при школе до сих пор не организован и не проведено ни одного родительского собрания учащихся.

Учебниками и учебными пособиями и письменными принадлежностями в достаточном количестве школа не обеспечена, требуется денег—300 руб. для того, чтобы выкупить учебники и письменные принадлежности—тетради и карандаши, председатель сельсовета Николаев денег не дает, а все время отговаривается, что денег нет.

РайОНО немедленно проверь работу школы № 1 (В-Чебулы) установи конкретных виновников, срыва учебной работы и привлечь их к строжайшей ответственности. А. И.

Кулак охраняет амбары

Селькоровской бригадой обнаружено, что в колхозе "Маяк Ильича" Алчелатского сельсовета охрана амбаров доверена кулаку.

В ограде конторы колхоза охрана амбара доверена кулаку Передеро Дмитрию, который до 1926 года имел маслобойку, молотилку, жвейку, сенокосилку и веялку, держал батраков Зениченко Андрея и Дрыгина Ром, который их зверски эксплуатировал.

Кулак Передеро каждую ночь спит на посту, его 3 раза захватывали конюхи Поцудло Михаил и отнимал

ружье. Обо всех этих безобразиях знает предколхоза Дилев, но мер не принимает, пытается исправить его, оштрафовали на 3 трудодня и на этом успокоились.

Немедленно кулак Передеро убрать из сторожей и выгнать из колхоза.

Селькор.

Ответ. редактор Т. ЮЗЬКОВ

Объявление

Я, гражданин Степан Сергеевич Филатов, МЕНЯЮ свою фамилию на ПЕТРОВА. Филатов Степан.



ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

На 1 год 9 руб.—кол
6 мес 4 " 50 "

3 " 2 " 25 "

Подписка принимается во всех почтовых отделениях и агентствах

Каждый молодой рабочий и колхозник может подписаться себе на свою газету

«КОМСОМЛЬСКАЯ ПРАВДА»

— из 1934 год.

Подписка принимается без ограничения во всех почтовых отделениях, отделениях колхозов, совхозов и письменных носителей и киосках при политических

Подписная цена: На один месяц—2 р. 50 к. На три месяца—7 р. 50 к.